
                                             

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΣ ΚΟΜΠ                                                                 

31/10/2024, 3.30μμ, Χοιροκοιτία 

5/24 

Παρόντες: Φίλιππος Φράγκος, Φρόσω Τηλλυρή, Ερρίκος Λεωνίδου, 

Κώστας Ιωάννου, Κυριάκος Παναγιώτου, Κώστα Μακρής και Δημήτρης 

Σάββα                                                                                                        

Απόντες : Νίκος Νικολάου και Γιώργος Γεωργιάδης 

Ημερήσια Διάταξη: 

1. Εγκριση πρακτικών συνεδρίας ΔΣ 5/9/2024.  

Τα πρακτικά εγκρίνονται και υπογράφονται 

 

2. Εκλογική Ετήσια Γενική Συνέλευση 28/11/2024 

Ορίζεται να γίνει στην αίθουσα του Όμίλου Πνευματικού Αθλητισμού 

Λευκάρων, στο Πολυδύναμο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου 

Λευκάρων στις 3.30μμ.                                                                                  

Ο Κυριάκος Παναγιώτου αναλαμβάνει να διευθετήσει ώστε να 

υπάρχουν στην αίθουσα κεραστικά (γλυκά και αλμυρά), καφές και 

νερό. Υπολογίζει ότι όλα θα κοστίσουν περί τα €95 μαζί με την 

πληρωμή της καθαρίστριας.                                                                          

Θα κληθούν όλοι οι όμιλοι μέλη της ΚΟΜΠ, 8 μέρες πριν τη ΓΣ να 

υποβάλουν τον κατάλογο με τους αντιπροσώπους τους. Θα 

δηλώσουν επίσης υποψηφιότητα όσοι ενδιαφέρονται για εκλογή στο 

ΔΣ. 

 

3. Φεστιβάλ 2025 

Η Φρόσω δήλωσε ότι τον άλλο μήνα θα κυκλοφορήσει  το flyer  του 

φεστιβάλ. Αναμένεται η May Khouri να δηλώσει αν δέχεται να μπει 

στο flyer το όνομά της επειδή πέρσι έφερε ένσταση που ήταν στο 



flyer και η Ισραηλίτισσα Talia Lebel.                                                                                         

Τα entry fees για pairs θα είναι €60 για τα μέλη και €85 για μη μέλη. 

Αντίστοιχα για τις ομάδες θα είναι €40 και €60.                                         

Ήδη εκδηλώνεται ενδιαφέρον από περσινούς συμμετάσχοντες. 

Αναμένεται ότι θα συμμετάσχουν γύρω στους 40 Ισραηλίτες και θα 

πρέπει για λόγους ασφαλείας να πληροφορηθεί σχετικώς  η 

αστυνομία όπως απαιτεί ο ΚΟΑ.                                                                                              

Για διαιτητές αποφασίζεται να ερωτηθούν ξανά οι Μίλτος και Τρύφων 

και να τους προσφερθεί για αμοιβή το ποσόν των €1200, συν 

αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή και διατροφή. Συζητείται ότι ίσως είναι 

καλά όλα τα ζευγάρια να παίζουν σε κάθε γύρο τα ίδια boards με 

βαρόμετρο και να φαίνεται η κατάταξη  στο τέλος του γύρου. 

Θα επιδιώξουμε παραπέρα συνεργασία με την Ελλάδα για τούτο                                                                                             

θα σταλούν εκ μέρους της ΚΟΜΠ συγχαρητήρια στο νέο ΔΣ της ΕΟΜ 

και πρόσκληση προς τα μέλη του να συμμετάσχουν στο Φεστιβάλ. 

Όσα μέλη του ΔΣ προσέλθουν θα απαλλαγούν απο τα entry fees.  

Ο ΚΟΑ ζητά να έχουμε προϋπολογισμό για το φεστιβάλ. 

Αναλαμβάνει να τον ετοιμάσει ο Φίλιππος. 

4. Appeals Committee 

Την Ανωτέρα Επιτροπή Εφέσεων αποτελούν οι Δημήτρης Μπάλλας, 

Denis Dobrin, Eitan Levy και Μίλτος Κουτούγκος.                                                                                     

Παράλληλα έχει συσταθεί Τοπική Επιτροπή Εφέσεων την οποία 

αποτελούν οι : Φίλιππος Φράγκος, Ερρίκος Λεωνίδου, Γιώργος 

Γεωργιάδης και Ian Hines.  Η επιτροπή αυτή θα μπορεί  να εκδικάζει 

μια υπόθεση με 3 από τα 4 μέλη της. Στην επιτροπή  θα μπορούν να 

αποτείνονται όσοι νοιώθουν αδικημένοι από απόφαση διαιτητή σε 

διαγωνισμό Ομίλου ή της ΚΟΜΠ. Το έντυπο που πρέπει να 

συμπληρωθεί ευρίσκεται στο αρχείο της ιστοσελίδας της ΚΟΜΠ: 

https//cyprusbridge.org/wp-content/uploads/2019/02/CBF-APPEAL-

FORM.pdf. 

Σχετική πληροφόρηση θα αποσταλεί σε όλους τους Ομίλους.   

  

 



5. Σεμινάρια διαιτητών 

Έγιναν εγκωμιαστικά σχόλια από συμμετάσχοντες στο σεμινάριο του 

Οκτωβρίου. Μερικά άτομα έστειλαν και ευχαριστίες προς τον ΦΦ. 

Γίνεται εισήγηση να δίδονται πιστοποιητικά παρακολούθησης 

(certificate of attendance) σε όσους παρακολούθησαν. Αναλαμβάνει 

ο ΦΦ να σχεδιάσει ένα τύπο τέτοιου πιστοποιητικού.                               

Γίνεται εισήγηση τέτοια σεμινάρια να γίνονται 2 φορές το χρόνο  και 

σε ανώτερο επίπεδο, να μετακαλούνται γι’ αυτά ειδικοί από το 

εξωτερικό, όπως ο Μπάλας και να τα παρακολουθούν όλοι όσοι 

εκτελούν χρέη director. 

 

6. Επιμορφωτικά 

Ο Δ,Σάββα  ενημέρωσε πώς έχει η κατάσταση ύστερα από τον 

αποκλεισμό του μπριτζ από τα Επιμορφωτικά, λόγω της απόφασης 

του ΥΠΑΝ να μην μπορούν να διδάξουν στα Επιμορφωτικά 

συνταξιούχοι, δημόσιοι υπάλληλοι και όσοι δεν περιλαμβάνονται στο 

μητρώο διδασκόντων. Επι πλέον οι λειτουργοί των Επιμορφωτικών, 

κατόπιν εντολής, αρνούνται να δώσουν στους ομίλους τον κατάλογο 

των ατόμων που έκαναν εγγραφή για να παρακολουθήσουν το 

μπριτζ, με τα τηλέφωνά τους, λέγοντας ότι είναι θέμα προσωπικών 

δεδομένων.Αλλά ούτε και δέχονται να δώσουν τα τηλέφωνα των 

διδασκόντων στα ενδιαφερόμενα άτομα.                                                                

Είναι λυπηρό γιατί  στην Λευκωσία π.χ δήλωσαν για να 

παρακολουθήσουν τα μαθήματα στο τμήμα αρχαρίων γύρω στα 20 

άτομα με τα οποία δεν μπορούμε να επικοινωνήσουμε.                            

Το ΔΣ αποφάσισε να βάλει στο facebook, σε σειρά ημερών, σχετική 

πληρωμένη ανακοίνωση και να καλεί τους ενδιαφερόμενους να 

επικοινωνήσουν με το τηλέφωνο της Ομοσπονδίας. Η Γραμματέας θα 

επικοινωνήσει με τον Νίκο Νικολάου για τα περαιτέρω.                                                               

Επι πλέον το ΔΣ δηλώνει ότι αν εμφανισθεί ομάδα ενδιαφερομένων 

για μαθήματα μπριτζ σε οποιοδήποτε μέρος, η Ομοσπονδία είναι 

έτοιμη να χρηματοδοτήσει  τη διεξαγωγή τους.  

 

 

 



7. WBF Small Federations Online Teams 2024 

Στους διαδικτυακούς Αγώνες Ομάδων για τις Μικρές Ομοσπονδίες 

δήλωσε ήδη το ενδιαφέρον της και η Κύπρος. Οι αγώνες θα 

διεξαχθούν στις 12-15 Δεκεμβρίου και 19-22 Δεκεμβρίου. Οι ομάδες 

που θα συμμετάσχουν θα πρέπει να δηλώσουν 36 ώρες 

διαθεσιμότητος κατα την διάρκεια αυτών των περιόδων. Θα εξευρεθεί 

ο κατάλληλος χώρος ,όπου θα μαζευτούν οι παίκτες και θα υπάρχει 

επιτήρηση. Γίνεται σκέψη για την αίθουσα του Ομίλου Λευκάρων.              

Οι ομάδες μπορούν να έχουν μέχρι 8 παίκτες, Τα τρία ζεύγη της ΕΟ 

έχουν ήδη επιλεγεί  για να συμμετάσχουν οπότε η ΚΟΜΠ αναζητεί το 

τέταρτο ζευγάρι. Θα αποσταλεί σχετικό email στους Ομίλους και οι 

ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους στην 

Γραμματέα μέχρι τις 15 Νοεμβρίου. 

 

8. Αλλα θέματα 

Αποφασίζεται ότι οι όμιλοι έχουν την δυνατότητα να εγγράφουν νέα 

μέλη τα οποία θα μπορούν να συμμετέχουν στους διαγωνισμούς του 

Ομίλου αμέσως, αλλά θα έχουν το δικαίωμα να έχουν αγωνιστική 

ταυτότητα της ΚΟΜΠ και να συμμετέχουν στους διαγωνισμούς της, 

μόνον εφόσον περάσουν 60 μέρες από την εγγραφή τους. Στο μεταξύ 

αναμένεται ότι θα δείξουν ενεργή συμμετοχή στο όμιλο κατά την 

διάρκεια αυτής της περιόδου.  

Σχετικά θα πληροφορηθούν όλοι οι όμιλοι. 

 

 

 

       Ο Πρόεδρος                                            Η Γραμματέας 


